

оплати за відповідним договором купівлі-продажу квартири за рахунок грошової компенсації.

ДОПОВІЛА:

Паливода Інна Павлівна – начальник служби у справах дітей Білоцерківської міської ради, заступник голови комісії.

І.І. Паливода І.П. – повідомила, що до служби у справах дітей Білоцерківської міської ради надійшло звернення гр. Богомолова Дмитра Володимировича про обрання ним житлового приміщення (квартири) для придбання за рахунок коштів грошової компенсації за адресою: вул. Раскової, буд. 61а, кв. 55, м. Біла Церква, Київська область та надання йому згоди на перерахування коштів із спеціального рахунка як оплати за відповідним договором купівлі-продажу квартири за рахунок грошової компенсації.

До заяви додано всі документи, передбачені Порядком та умовами надання у 2020 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, що затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 15 листопада 2017 р. № 877 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 01 червня 2020 р. № 515) (далі - Порядок).

На спеціальний рахунок Богомолова Дмитра Володимировича, відкритий в АТ «Ощадбанк», було перераховано грошову компенсацію за належне для отримання ним житлове приміщення в розмірі 501542, 00 грн., крім того, ним особисто внесено додатково на цей рахунок кошти в сумі 3500, 00 грн.

Богомолов Дмитро Володимирович, 23 червня 2000 року народження, має статус особи з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, що підтверджується свідоцтвом про смерть його матері Богомолової Діани Вячеславівни серії І-ОК № 095798, виданим відділом реєстрації актів цивільного стану Білоцерківського міськрайонного управління юстиції Київської області 10 липня 2007 року, та витягом з Державного реєстру актів цивільного стану громадян про народження із зазначенням відомостей про батька відповідно до частини першої статті 135 Сімейного кодексу України № 00027488152, виданим Білоцерківським міськрайонним відділом державної реєстрації актів цивільного стану Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Київ) 20 серпня 2020 року. Богомолов Д.В. перебуває на квартирному обліку у виконавчому комітеті Білоцерківської міської ради з 22 листопада 2016 року.

ВИСТУПИЛИ:

І.2. Дишлюк В.О. – зазначив, що 22 квітня 2021 року комісією було проведено обстеження технічного стану вказаного житлового приміщення, про що складено відповідний акт. Загальна площа квартири, яка придбається, становить 35,3 кв. м., а житлова – 17,6 кв. м., тобто є такою, що відповідає вимогам Порядку. Відповідно до висновку до звіту про оцінку майна, квартира коштує 505000, 00 грн. Згідно з висновком комісії квартира придатна для проживання.

І.3. Возненко К.С. – поставила на голосування пропозицію про надання гр. Богомолову Д.В. згоди на перерахування коштів із спеціального рахунка як оплати за відповідним договором купівлі-продажу квартири за рахунок грошової компенсації для придбання ним квартири за адресою: вул. Раскової, буд. 61а, кв. 55, м. Біла Церква, Київська область.